
 
 
  

                                                                                                                                                                            

"Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo” 
 

A R T U R O  A L E G R Í A  G A R C Í A   

Lima, 27 de diciembre de 2023 
 
 
OFICIO N°079-2023-2024-LAAG-CR 

Congresista 
JOSÉ JERÍ ORÉ 
Presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta General de la República 
Presente. - 
  

Referencia.- OFICIO N° 02462-2023-2024-CPCGR-JEJO-CR 
 

Asunto.- Desactivación de Grupo de Trabajo 
 
 
De mi especial consideración: 
 
Me dirijo a usted para saludarlo cordialmente y, a la vez, dar respuesta al oficio indicado en la 
referencia, en el cual solicita un informe de los avances realizados por el Grupo de Trabajo 
“Supervisión y fiscalización del Presupuesto Público destinado a labores de remediación 
ambiental, mitigación y adaptación al cambio climático y otros”. 
 
Sobre el particular, debo señalar que como parte de la dinámica de trabajo dentro de las 
comisiones, es factible solicitar la conformación de un grupo de trabajo que pueda coadyuvar 
a las labores de especialización en alguna materia en especial. Asimismo, estas labores se 
suman a las concernientes a cada parlamentario de acuerdo a la distribución del cuadro de 
comisiones, así como a otros encargos que pueda recibir un congresista. 
 
En ese sentido, es importante señalar que a las labores como miembro de diferentes 
comisiones, y en particular, el encargo de la Secretaría de la Comisión de Presupuesto y 
Cuenta General de la República; he asumido una tarea mayor. Como es de conocimiento 
público, el día 5 de octubre del presente, fui elegido Primer Vicepresidente del Congreso de la 
República; labor que me honro en desempeñar y que a su vez conlleva un gran compromiso 
con nuestra institución, así como el desarrollo de una agenda parlamentaria de mayor 
responsabilidad. 
 
Por lo antes expuesto, me dirijo a usted a fin de solicitar la desactivación del grupo de trabajo 
en mención, resaltando que desde mi despacho y como miembro de la comisión que usted 
dignamente preside, continuaré fiscalizando la adecuada ejecución del presupuesto en 
materia ambiental. 
 
Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi 
especial consideración. 
 
Atentamente, 
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